25 ĐỀ ÔN LUYỆN HỌC SINH GIỎI LỚP 2( MÔN TOÁN)
ĐỀ SỐ 1:

Bµi 1: (4®)  a).ViÕt c¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ 4:

.....................................................................................................................

   b)TÝnh tæng cña sè lín nhÊt vµ sè bÐ nhÊt trong c¸c sè võa viÕt:

.....................................................................................................................

  c)ViÕt tiÕp 3 sè vµo d·y:

           19,   16,   13,  ......., ........., .........

Bµi 2: ( 4®)

a) Sè bÐ nhÊt cã 3 ch÷ sè kh¸c nhau lµ: ...............

b) §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:

6 +              = 25                      80 -        =   5 6 -       

9       +                 = 92

Bµi 3: (3®) 

a. Em häc bµi lóc 7 giê tèi.Lóc ®ã lµ ..................giê trong ngµy.

b.Mét th¸ng nµo ®ã cã ngµy chñ nhËt lµ 17.VËy ngµy chñ nhËt ®Çu tiªn cña th¸ng ®ã lµ ngµy.............. 

Bµi 4:(3®): An vµ B×nh chia nhau 18 nh·n vë.An lÊy sè nh·n vë nhiÒu h¬n B×nh vµ sè nh·n vë cña An nhá h¬n 11.VËy An ®· lÊy           nh·n vë   

                                                                   

                                                                    B×nh ®· lÊy           nh·n vë   

 Bµi 5 :  (4®): Lan vµ Hµ ®i c©u c¸.Lan c©u ®­îc sè c¸ b»ng sè liÒn sau sè bÐ nhÊt cã1 ch÷ sè. Tæng sè c¸ cña hai b¹n lµ sè lín nhÊt cã 1 ch÷ sè. Hái mçi b¹n c©u ®­îc mÊy con c¸?

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 6 : (2®) KÎ thªm 3 ®o¹n th¼ng ®Ó h×nh vÏ cã thªm 4 h×nh tam gi¸c.


ĐỀ SỐ 2:

Bµi 1: (2 ®iÓm)

- Víi 3 ch÷ sè 4, 0, 6. ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè 

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

- ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng chôc kÐm ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ 2

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

Bµi 2: 

a) §iÒn dÊu + ; - vµo « vu«ng ( 2 ®iÓm)


90 ( 80 ( 30 ( 40 ( 20 = 100


16 ( 24 ( 20 = 20

b) TÝnh nhanh 


11 + 28 + 24 + 16 + 12 + 9


27 + 45 – 27 – 45

Bµi 3: ( 3 ®iÓm)


t×m 1 sè biÕt r»ng sè ®ã céng víi 28 råi céng víi 17 th× ®­îc kÕt qu¶ lµ 82

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

Bµi 4: (2 ®iÓm)


§iÒn sè thÝch hîp vµo ( sao cho tæng sè ë 3 « liÒn nhau = 49

	
	
	25
	
	8
	
	
	
	
	
	
	
	


Bµi 5: H×nh bªn cã (1 ®iÓm)

            (  h×nh tam gi¸c


            (  h×nh tø gi¸c


ĐỀ SỐ 3:

Bµi 1 :

1, ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ hiÖu hai ch÷ sè lµ 0:........................................   
.................................................................................................................................
2, ViÕt c¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau sao cho tæng hai ch÷ sè b»ng 8 :................
.................................................................................................................................
3, T×m 2 sè cã tÝch b»ng 12 vµ sè bÐ b»ng 
[image: image1.wmf]3

1

 sè lín :

    Hai sè ®ã lµ : .........................................................................................................

Bµi 2 :

1, §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng :

	  9
	11
	 14
	 18
	
	
	
	 44
	


2, T×m x biÕt :

                         38 < x + 31 - 6 < 44 .

                          x = ....................

3, §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng :

                         2 -  3          = 17             ;                  32 - 1         < 52 - 38 .

Bµi 3 :

         1, §«i thá nhµ Thu ®Î ®­îc 5 con. VËy chuång thá nhµ Thu cã           ®«i tai thá,           

                 ch©n thá .

         2, Mai cã 1 t¸ bót ch×, Mai cã Ýt h¬n Lan 2 c¸i. Nga cã nhiÒu h¬n Mai nh­ng Ýt h¬n Lan. Hái ba b¹n cã bao nhiªu bót ch× ?

                   Tãm t¾t                                                                     Bµi gi¶i

	..................................................................
..................................................................

.................................................................

..................................................................

.................................................................

................................................................

.................................................................
	..........................................................
.........................................................

............................................................

...........................................................

.....................................................................................................................
.........................................................




Bµi 4 :

   H×nh vÏ bªn cã :                                                                     B                         C

                       h×nh tam gi¸c.

                       

                       h×nh tø gi¸c.

                   

             Tªn c¸c h×nh tø gi¸c lµ : .................................       E        A                 D      g     
                                                  ........................................................................

ĐỀ SỐ 4:

Bµi 1: ( 5®)

a, ViÕt tiÕp 3 sè vµo d·y sè sau:

3, 6, 9, 12..........,......,............,

40, 36, 32, 28..........,......,............,

b, §iÒn sè vµo « trèng ®Ó khi céng 4 víi « liÒn nhau bÊt kú ®Òu cã kÕt qu¶ b»ng 30.

	
	
	
	
	5
	4
	
	12


Bµi2: ( 4®)

a, ViÕt 10 sè lÎ liªn tiÕp lín h¬n 19 vµ nhá h¬n 100.

...........................................................................................................................

b, TÝnh hiÖu sè cuèi vµ sè ®Çu trong c¸c sè võa viÕt:

...........................................................................................................................

Bµi 3: ( 4®)

a, Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i ( a, b, c) tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng.


[image: image2.emf]1 3

Cña 21 con gµ lµ:

1 5

Cña 45 b«ng hoa lµ:

*

*


a, 5 con gµ                                                          a, 5 b«ng hoa

b, 7 con gµ                                                          b, 6 b«ng hoa

c, 8 con gµ                                                          c, 7 b«ng hoa

d, 6 con gµ                                                         d, 9 b«ng hoa

b,  Thø s¸u tuÇn nµy lµ ngµy 20 vËy:

- Thø s¸u tuÇn tr­íc lµ ngµy:............

- Thø s¸u tuÇn sau lµ ngµy:...............

Bµi 4: ( 4®)

a. Hµ cã 40 viªn bi gåm hai mµu xanh vµ ®á. Hµ cho Tó 14 viªn  bi xanh  th× Hµ cßn 12 viªn bi xanh. Hái Hµ cã bao nhiªu viªn bi ®á?

	Tãm t¾t:

.........................................

.........................................

.........................................

.........................................
	Bµi gi¶i

.........................................

.........................................

.........................................

.........................................



[image: image3.emf]Bµi 5: ( 3®)

H×nh d­íi ®©y cã:

.............................®o¹n th¼ng

............................h×nh tam gi¸c

............................h×nh tø gi¸c


ĐỀ SỐ 5:

Bµi 1: Cho c¸c ch÷ sè 0, 1, 5, 6. 

    a) H·y lËp c¸c sè cã 2 ch÷ sè kh¸c nhau tõ c¸c sè ®· cho.

C¸c sè ®ã lµ: ..................................................................................................................................

b) TÝnh hiÖu gi÷a sè lín nhÊt, sè bÐ nhÊt.

...................................................................................................................................

c) ViÕt sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng chôc gÊp 2 lÇn ch÷ sè hµng ®¬n vÞ: …………………………………………………………………………………

Bµi 2: ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng:

a) 111, 222, 333,           ,          ,         

             + 25          : 8             x 7              - 19

b)                                      4      

Bµi 3: a) Thø hai tuÇn nµy lµ ngµy 16 th¸ng 3. Thø hai tuÇn tr­íc lµ ngµy ………………………… Thø ba tuÇn sau lµ ngµy …………………………..…….


b) ThÇy gi¸o cã 25 quyÓn vë, thÇy th­ëng cho 6 häc sinh, mçi b¹n 3 quyÓn vë. Hái sau khi th­ëng thÇy gi¸o cßn l¹i bao nhiªu quyÓn vë?


Tãm t¾t   







Bµi gi¶i

…………………………………   …………………………………………......
………………………………...    …………………………………………….
…………………………………  ……………………………………………..
………………………………. .   ………………………………………………
………………………………. .   ………………………………………………
………………………………. .   ………………………………………………
Bµi 4: 

                                                                H×nh bªn cã:

                                                                    a) ....... h×nh tam gi¸c

                                                                    b) ....... h×nh tø gi¸c.

ĐỀ SỐ 6:

Bµi 1: (5 ®iÓm)1. Cho c¸c sè 0; 2; 4
a) LËp c¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau tõ c¸c sè trªn lµ:..................................

b) Trong c¸c sè võa lËp ®­îc cã sè trßn chôc nhá nhÊt lµ: ..............................

c) ViÕt sè ®ã thµnh tÝch cña hai thõa sè liÒn nhau lµ:.......................................

2. ViÕt sè thÝch hîp vµo « trèng ®Ó khi céng 4 sè ë 4 « liÒn nhau bÊt k× ®Òu cã kÕt qu¶ lµ 50.

	
	
	
	15
	
	17
	6
	
	
	


Bµi 2: (6 ®iÓm)1. T×m 
[image: image4.wmf]x

:

a) 
[image: image5.wmf]x

 - 25 = 75

b) 
[image: image6.wmf]x

 : 3 = 3 ( 3


c)  
[image: image7.wmf]x

 - 15 < 3

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

2. H×nh tam gi¸c ABC cã chu vi lµ 24dm. §é dµi hai c¹nh AB vµ BC b»ng 18dm. Hái c¹nh AC dµi bao nhiªu ®Ò-xi-mÐt?

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 3: (5 ®iÓm)Tïng cã 18 viªn bi, Toµn cã 15 viªn bi. Nam cã sè bi h¬n Toµn vµ Ýt bi h¬n Tïng. Hái Nam cã bao nhiªu viªn bi?

..................Tãm..t¾t.........................................................Bµi...gi¶i..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 4: (4 ®iÓm)

H×nh vÏ bªn cã ( tam gi¸c






cã ( h×nh ch÷ nhËt

	
	

	
	

	
	


ĐỀ SỐ 7:

§Ò bµi

Bµi 1: Cho c¸c sè: 0, 1, 3, 5

    a. LËp c¸c sè cã 2 ch÷ sè kh¸c nhau tõ c¸c sè ®· cho.

    b. TÝnh tæng c¸c sè ch½n lËp ®­îc ë trªn.

Bµi 2: ViÕt sè thÝch hîp vµo ( 

    a. 1, 3, 4, 7, 11, ( , ( , ( 

    b    

          x 3               + 6                : 4               - 2

	
	(
	
	(
	
	(
	
	(
	7


Bµi 3:

   a. An sinh nhËt ngµy nµo ? mµ cø 4 n¨m míi ®­îc tæ chøc sinh nhËt 1 lÇn ?

   b. NÕu Nam cho Hµ 4 viªn bi th× sè bi cña 2 b¹n b»ng nhau, vµ mçi b¹n cã 18 viªn bi. Hái tr­íc khi cho Nam cã bao nhiªu viªn bi ? Hµ cã bao nhiªu viªn bi ?

Bµi 4: H×nh vÏ bªn 

	- Cã ...........h×nh tam gi¸c

- Cã ........... h×nh tø gi¸c


	
[image: image8]



Bµi 5:


Trong mét phÐp trõ cã hiÖu b»ng sè trõ vµ sè bÞ trõ h¬n sè trõ 27 ®¬n vÞ. Hái sè bÞ trõ sÏ b»ng bao nhiªu ? H·y viÕt phÐp trõ ®ã ?

ĐỀ SỐ 8:

Bµi 1(6 ®iÓm).

1. ViÕt sè ch½n lín nhÊt cã hai ch÷ sè mµ tæng hai ch÷ sè lµ 13:…………………………………..

……………………………………………………………………………………………..……….

2. ViÕt sè lÎ nhá nhÊt cã hai ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng chôc gÊp 3 lÇn ch÷ sè hµng ®¬n vÞ:……………………………………………………...……………………………………………

3. ViÕt tiÕp vµo « trèng:


0,1,1,2,4,7,        ,        ,

Bµi 2: (4 ®iÓm)


Cho c¸c ch÷ sè: 0,1,2,3;

1. ViÕt c¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau tõ c¸c sè trªn vµ s¾p xÕp c¸c sè ®ã theo thø tù lín dÇn:

…………………………………………......................…………………………………………….

………………………………………………………......................……………………………….

2. ViÕt sè lín nhÊt ë trªn d­íi d¹ng tÝch cña mét sè víi 4:

……………………………………………………………......................………………………….

Bµi 3: (3 ®iÓm).

1. Tõ 10 giê s¸ng ®Õn 2 giê chiÒu, kim dµi vµ kim ng¾n cña ®ång hå gÆp nhau….. lÇn.

2. H«m nay lµ thø hai, ngµy 14 th¸ng 4. Cßn 8 ngµy n÷a lµ sinh nhËt cña Lan. VËy Lan sinh nhËt vµo thø…… ngµy……..th¸ng 4.

Bµi 4: (4 ®iÓm).


Tæng sè tuæi cña mÑ vµ con nhiÒu h¬n tuæi con lµ 50 tuæi. MÑ h¬n con 27 tuæi. TÝnh sè tuæi cña mçi ng­êi.

	Tãm t¾t

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………
	Bµi gi¶i

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………



Bµi 5: ( 3 ®iÓm).

H×nh vÏ bªn cã:


……….h×nh tam gi¸c.


……….h×nh tø gi¸c.

ĐỀ SỐ 9:

Bµi 1 ( 4 ®iÓm ) :  §iÒn sè thÝch hîp vµo (
	     13  +  4  = (  -  13 

      (  -  7 -  1  >  10  
	 12  + 24  < ( -  13  <  88  - 50

  87  -  7 -   (   =  40


Bµi 2 ( 3 ®iÓm ):
Khoanh trßn nh÷ng sè cã thÓ ®iÒn vµo ( 


3  + 12  - 4 < (  - 5 <  15     c¸c sè lµ : 12,13,14, 15, 16, 17, 18.


13  +  6  < (  + 11                c¸c sè lµ : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 , 9, 10.

Bµi 3 ( 3 ®iÓm ) 

a, ViÕt c¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ hµng ®¬n vÞ lµ sè liÒn sau cña sè chôc.

b, ViÕt c¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ tæng lµ sè bÐ nhÊt cã hai ch÷ sè .

Bµi 4  ( 3 ®iÓm )  : Th¸ng nµy B×nh ®­îc rÊt nhiÒu ®iÓm 10. B×nh khoe víi mÑ, nÕu con cè g¾ng thªm 5 ®iÓm m­êi n÷a th× con sÏ ®­îc 30 ®iÓm m­êi . Hái B×nh ®­îc mÊy ®iÓm m­êi ? 
	            Tãm t¾t

………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………
………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………
………………………………………
………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………

	                                 Bµi gi¶i 

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………….……………

……………………………………………………………...


Bµi 5  ( 2 ®iÓm )  : Mai lµm bµi vµ häc bµi lóc kim giê chØ vµo sè 7. Mai häc xong vµ ®i ngñ sau 2 giê. Hái lóc Mai ®i ngñ kim giê chØ vµo sè mÊy ?
	                     Tãm t¾t

………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………
………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………
………………………………………
………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………

………………………………………

	                                 Bµi gi¶i 

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………….……………

……………………………………………………………...


Bµi 6  ( 4®iÓm )   H×nh bªn cã :                                 A                           B

	· .......    h×nh tam gi¸c

· ....... ®o¹n th¼ng. KÓ tªn c¸c ®o¹n th¼ng         

……………………………………………………………………………………………………
	   

     C                                D




ĐỀ SỐ 10:

Bµi 1: Cho c¸c sè 1, 0, 4

· ViÕt c¸c sè cã 2 ch÷ sè tõ c¸c ch÷ sè trªn.

....................................................................................................................................

  -    XÕp c¸c sè võa viÕt ®­îc theo thø tù bÐ dÇn.

.........................................................................................................................................

Bµi 2:§iÒn dÊu +, - vµo ( 


11( 2( 9 ( 10 = 10                                  18 ( 9( 3 ( 5 = 1

Bµi 3:

§iÒn c¸c sè vµo « trèng sao cho tæng 3 « liÒn nhau b»ng 70.

	
	
	16
	
	25
	
	
	
	


Bµi 4: Khoanh trßn vµo c¸c sè cã thÓ ®iÒn vµo ( tho¶ m·n


17 + 5< 7 +( + 5 < 90 – 65

C¸c sè lµ : 10, 11, 12, 13.

Bµi 5:

a/ T×m x


X + 15 = 39 + 41

b/ HiÖu 2 sè lµ sè lÎ nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè. BiÕt sè trõ b»ng hiÖu sè.T×m sè bÞ trõ.

Bµi 6: Sè kÑo cña Lan lµ sè nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè giång nhau. Lan cho Hoa sè kÑo lµ sè ch½n nhá nhÊt cã 2 ch÷ sè. Hái Lan cßn bao nhiªu c¸i kÑo?

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

........................................................................................................................................
........................................................................................................................................
Bµi 7: KÎ thªm 1 ®o¹n th¼ng ®Ó h×nh d­íi cã 3 tam gi¸c, 3 tø gi¸c.


ĐỀ SỐ 11:

Bµi 1:

1/ Cho c¸c sè : 3,0,5,2

a/ lËp c¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau

b/TÝnh tæng c¸c sè ch½n chôc võa lËp ®­îc ë trªn

2/ §iÒn c¸c sè thÝch hîp vµo « trèng sao cho tæng c¸c sè ë ba « liÒn nhau ®Òu b»ng 100

	
	
	23
	
	31
	
	
	
	


Bµi 2:

1/ T×m x biÕt x lµ sè cã mét ch÷ sè.

       a/ 2 + x  > 8                            b/ 7 – x  < 3

2/ §iÒn sèvµo chç chÊm.

a/ 4 x ....  =  32

b/ ....  : 2 + ....  = 36

c/ 17 <  .... x 2 < 19

Bµi 3: Dòng cã 18 viªn bi gåm c¸c lo¹i: xanh, ®á, tÝm, vµng. Trong ®ã bi xanh, bi ®á, bi tÝm mçi lo¹i cã 4 viªn, cßn l¹i lµ bi vµng. Hái Dòng cã mÊy viªn bi vµng ?

Bµi 4: Thø hai tuÇn nµy lµ ngµy 12 th¸ng 3 vËy

a/ Thø hai tuÇn sau lµ ngµy mÊy?

b/ Thø hai tuÇn tr­íc lµ ngµy mÊy ?

Bµi 5: Cho h×nh vÏ bªn, h·y kÎ thªm mét ®o¹n th¼ng ®Ó cã mét h×nh ch÷ nhËt vµ 4 h×nh tam gi¸c.





ĐỀ SỐ 12:

Bµi 1: (4 ®). 
1, ViÕt sè bÐ nhÊt cã 3 ch÷ sè.

2, ViÕt sè lín nh¸t cã 3 ch÷ sè. 

3, ViÕt sè cã 2 ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng ®¬n vÞ gÊp 2 lÇn ch÷ sè hµng chôc. 

Bµi 2 (5 ®) a, §iÒn ch÷ sè thÝch hîp vµo « trèng: 





[image: image9.wmf]  1
2      
  7
    4      3 

         6   
       3  
      4
 
 2 3


     7   3       

  8 
       8  6
    1  4 

b, §iÒn sè?
         
 x 2
             + 6    
: 3
- 5


[image: image10.wmf]
Bµi 3(3®)

a, Lan sinh vµo ngµy nµo mµ cø 4 n¨m Lan míi ®­îc sinh nhËt ®óng ngµy mét  lÇn ?
[image: image11.wmf]
b, Thø hai tuÇn nµy lµ ngµy 2 th¸ng 4. Hái thø n¨m  tuÇn sau n÷a lµ ngµy nµo ?


Bµi 4(5®)

        Lan vµ Hµ cã mét sè que tÝnh. Lan cho Hµ 5 que tÝnh nªn sè que tÝnh cña hai b¹n b»ng nhau vµ mçi b¹n cã 20 que tÝnh. Hái tr­íc khi cho, mçi b¹n cã bao nhiªu que tÝnh ?

                       Tãm t¾t 
                       Bµi gi¶i 

.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 5 (3®).  H×nh vÏ bªn cã:       

..............h×nh tam gi¸c.      

..............h×nh tø gi¸c. 

ĐỀ SỐ 13:

Bµi 1: (6 ®iÓm)
1, Cho c¸c ch÷ sè 0, 1, 3, 5.

a. C¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau tõ c¸c sè trªn lµ:……........................................

…………………………………………………………………………………….

b. TÝnh tæng cña sè lín nhÊt vµ sè nhá nhÊt trong c¸c sè võa t×m ®­îc.

……………………………………………………………………………………

2, ViÕt tiÕp 3 sè thÝch hîp vµo « trèng.



1;  2;  3;  5;  8;         ;        ;        .

Bµi 2: (4 ®iÓm).

1, ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ tæng hai ch÷ sè cña mçi sè b»ng 11.

…………………………………………………………………………………….

2, §iÒn dÊu +; - ; = thÝch hîp vµo « trèng.


37        28        5         4         37        28        5         4




37        28        5         4         

Bµi 3: (3 ®iÓm)


Cã hai thïng dÇu ®ùng dÇu, thïng thø nhÊt ch­a 51 lÝt dÇu. NÕu ®æ tõ thïng thø nhÊt sang thïng thø hai 15 lÝt dÇu th× sè dÇu hai thïng b»ng nhau. Hái lóc ®Çu thïng thø hai chøa bµi nhiªu lÝt dÇu?

            Tãm t¾t                                               Bµi gi¶i

…………………………            …………………………………...................……………….

………………………...             …………………………………………...................……….

………………………...             …………………………………………....................………

………………………...             …………………………………………...................……….

………………………...             …………………………………………....................………

………………………...             ………………………………………...................………….

Bµi 4: (4 ®iÓm)

H×nh vu«ng cã 9 «, mçi « viÕt                      

mét trong c¸c sè tõ 0 ®Õn 8. H·y ®iÒn                       

c¸c « bÞ xo¸, biÕt r»ng tæng c¸c sè trªn                            4

 cïng mét hµng, mét cét, mét ®­êng chÐo

 ®Òu cã kÕt qu¶ b»ng nhau.

Bµi 5: (3 ®iÓm)

Cho h×nh vÏ sau:                                             A   

a, H×nh vÏ bªn cã:……………….tø gi¸c.                            K

b, H·y kÓ tªn c¸c h×nh tø gi¸c ®ã……….             I                       E

………………………………………….        H       G

…………………………………………

…………………………………………        B                    D                     C

ĐỀ SỐ 14:

Bµi 1 : (6 ® )

1, Cho c¸c ch÷ sè : 0,1,2,3. 

a, LËp c¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau tõ c¸c ch÷ sè trªn .

……………………………………………………………………………….

b, TÝnh tæng c¸c sè lín nhÊt cã hµng chôc lµ 1,2,3; võa viÕt ®­îc 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
2, ViÕt tiÕp 3 sè thÝch hîp vµo chç chÊm     
1, 2, 3, 5, 8,  …..,  …..,   …..

Bµi 2 (5 ®)

1:Tæng lín nhÊt cña hai sè cã mét ch÷ sè lµ:……………………………………………………………………………..
  Tæng bÐ nhÊt cña sè cã mét ch÷ vµ sè cã hai ch÷ sè

 lµ:…………………………………………………………………………….
2,      Thø hai tuÇn nµy lµ ngµy 19 th¸ng 3. vËy ;

        Thø hai tuÇn tr­íc lµ ngµy ……………….

         Thø hai tuÇn sau lµ ngµy …………………;

 Bµi 3:   (5®iÓm)

   NÕu Lan cho Nga 12 nh·n vë th× sè nh·n vë cu¶ hai b¹n b»ng nhau vµ mçi b¹n cã 21 nh·n vë. Hái tr­íc khi cho Lan cã bao nhiªu nh·n vë, Nga cã bao 

Nhiªu nh·n vëNga cã bao nhiªu nhan vë.

 Bµi4:  (4®iÓm)

1;  H×nh bªn cã ……h×nh tam gi¸c

                     Cã…….h×nh tø gi¸c.

2; H·y kÎ thªm mét ®o¹n th¼ng ®Ó h×nh……

Bªn cã 7 h×nh tam gi¸c .




ĐỀ SỐ 15:

Bµi 1: (3 ®iÓm)

a) Sè liÒn tr­íc cña 223 lµ .......,Sè liÒn tr­íc cña a lµ......., Sè liÒn tr­íc cña m + 1 lµ:.......

b) Sè liÒn sau cña 223 lµ ..........., Sè liÒn sau cña a lµ..........., Sè liÒn sau cña m + 1 lµ:.........

c) ViÕt tiÕp 3 sè vµo d·y sè sau:


3, 6, 9, 12,.........., .........., ............


40, 36, 32, 28, ................, .................., ....................

Bµi 2: (6 ®iÓm)  


a)                    -36


x 10
    30
   : 5

    +12

                 


   - 39


- 48

   x 8

    : .......



b)
                                                                               24                      6      

Bµi 3: (3 ®iÓm)

Cho hai sè cã 3 ch÷ sè

a) Hai sè ®ã cã cïng sè tr¨m vµ sè chôc. Nh­ng c¸c sè ®¬n vÞ h¬n kÐm nhau 5 ®¬n vÞ. Hai sè ®ã h¬n kÐm nhau............................... ®¬n vÞ.

VÝ dô:...............................................................................................................................
b) Hai sè ®ã cïng sè chôc vµ sè ®¬n vÞ nh­ng hai sè tr¨m h¬n kÐm nhau 3 ®¬n vÞ. Hai sè ®ã h¬n kÐm nhau.............................®¬n vÞ.

VÝdô:................................................................................................................................
Bµi 4: (5 ®iÓm)

Hµ cã 40 viªn bi gåm hai mµu xanh vµ ®á. hµ cho Tó 14 viªn bi xanh th× Hµ cßn 12 viªn bi xanh. Hái Hµ cã bao nhiªu viªn bi ®á?

Tãm t¾t






Bµi gi¶i

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Bµi 5: (3®iÓm)

H×nh vÏ d­íi ®©y cã

................................. ®o¹n th¼ng

................................. h×nh tam gi¸c

................................. h×nh tø gi¸c


ĐỀ SỐ 16:

Bµi 1: (3 ®iÓm)   Cho c¸c ch÷ sè: 0,2,3,5.

a) ViÕt c¸c sè ch½n cã hai ch÷ sè kh¸c nhau tõ c¸c ch÷ sè trªn.

………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
b)  ViÕt c¸c sè lÎ cã hai ch÷ sè tõ c¸c ch÷ sè trªn.

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
Bµi 2: (5 ®iÓm)

1) Hai sè cã tæng lµ 73. NÕu thªm vµo mét sè h¹ng 27 ®¬n vÞ vµ gi÷ nguyªn sè h¹ng kia th× tæng míi lµ bao nhiªu? ( ViÕt c¶ phÐp tÝnh).

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
2) ViÕt c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng chôc gÊp 3 ch÷ sè hµng ®¬n vÞ.

………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
3) §iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng ®Ó khi céng 4 sè ë 4 « liÒn nhau bÊt k× ®Òu cã tæng lµ 35. 

	7
	
	11
	8
	
	
	
	


Bµi 3: (5 ®iÓm)

1) TÝnh nhanh:

19 + 27 + 21 – 17                                                          2 – 4 + 6 - 8 + 10 – 12 + 14

= ………………………………….



= …………………………
= ………………………………….



= …………………………
= ………………………………….



= …………………………
2) Thø ba ®Çu tiªn cña th¸ng t­ lµ ngµy mång 3. Hái c¸c ngµy thø ba tiÕp theo cña th¸ng t­ lµ nh÷ng ngµy nµo?

Bµi 4: (3 ®iÓm)
MÑ mua vÒ 25 qu¶ trøng gµ vµ mét chôc qu¶ trøng vÞt. MÑ biÕu bµ 13 qu¶. Hái c¶ hai lo¹i mÑ cßn bao nhiªu qu¶ trøng ?

	Tãm t¾t

………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
………………………………………
	Bµi gi¶i

……………………………………………….

………………………………………………

……………………………………………….

……………………………………………….

………………………………………………..

……………………………………………….


Bµi 5: H×nh bªn cã:        ®o¹n th¼ng.                     

                                      Tam gi¸c.




        Tø gi¸c.

ĐỀ SỐ 17:

Bµi 1: ( 4 ®iÓm )
    a) ViÕt tÊt c¶ c¸c ch÷ sè cã hai ch÷ sè  mµ tæng hai ch÷ sè cña sè ®ã b»ng   sè nhá nhÊt cã hai ch÷ sè.

...........................................................................................................................

    b) TÝnh tæng c¸c sè lËp ®­îc ë trªn

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................


Bµi 2 : ( 5 ®iÓm )
1. T×m x

	      a) X x 2 x X = 8

............................................................

.............................................................

.............................................................


	      b) X : 2 x X = 8

............................................................

.............................................................

.............................................................




2. TÝnh nhanh

      a) 10 - 9 + 8 - 7 + 6 - 5 + 4 -3 + 2 - 1

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

      b) 1 + 3 + 5 + 7 + 9 + 10 + 8 + 6 + 4 + 2 + 0

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................


Bµi 3 : ( 6 ®iÓm )
1. N¨m nay kØ niÖm ngµy quèc tÕ lao ®éng 1- 5 vµo thø 3

    N¨m nay kØ niÖm ngµy thµnh lËp ®éi 15-5 vµo thø …….

    N¨m nay kØ niÖm ngµy sinh nhËt B¸c 19-5 vµo thø …….

2. Hoa, Mai, HuÖ cïng gÊp thuyÒn ®­îc tÊt c¶ 60 chiÕ. Sè thuyÒn cña Hoa Ýt h¬n sè thuyÒn cña HuÖ lµ 3 chiÕc. Sè thuyÒn cña Hoa vµ Mai céng l¹i ®­îc 37 chiÕc. Hái mçi b¹n gÊp ®­îc bao nhiªu chiÕc thuyÒn ?

	Tãm t¾t

.....................................................

.....................................................

.....................................................


	Bµi gi¶i

....................................................................

....................................................................

....................................................................





Bµi 4 :  ( 4 ®iÓm )

H×nh vÏ bªn cã :

a) …… h×nh tam gi¸c

b) …… h×nh tø gi¸c

Bµi 5 : ( 1 ®iÓm )
HiÖu lín nhÊt cña hai sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau lµ bao nhiªu ?

............................................................................................................

ĐỀ SỐ 18:

Bµi 1:

a/ ViÕt c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ ch÷ sè hµng chôc kÐm ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ 4:

.........................................................................................................................................

b/ T×m hai sè khi biÕt tæng cña chóng b»ng 8 vµ hiÖu tÝch cña chóng b»ng 0.

..................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 2: 

a/ ViÕt mçi biÓu thøc sau thµnh tÝch hai thõa sè;

  4 x 3 + 4 x 2 =..................................                             3 x 5 + 3 =............................

b/§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng:

      (    : 5 + 32 = 32                                                                27 x ( +14 =41              

     35 :  (     - 17 = 18                                                                ( x  12 + 43 = 43 

Bµi 3: 

a/ T×m x
 x x 5 = 12 + 18                                                                  x +x +x -12 =15

ViÕt sè  x bÐ nhÊt khi  45<  x   - 6 < 58

........x b»ng........ v× ..................................................................................................................................
Bµi 4: An cã mét sè vë , An viÕt hÕt 7 vë, cßn l¹i 8 vë ch­a viÕt. Hái An cã bao nhiªu quyÓn vë?

              Tãm t¾t                                                                                               Bµi gi¶i

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

b/ Tïng cã mét sè kÑo , Tïng cho anh 2 chiÕc th× sè kÑo hai anh em b»ng nhau. VËy Tïng h¬n anh.............c¸i kÑo, v× ............................................................................
.........................................................................................................................................
Bµi 5: 

	a/G¹ch 2 g¹ch      vµo 
[image: image12.wmf]3

1

 sè h×nh trßn trong h×nh vÏ , vµ g¹ch 1 g¹ch    vµo 
[image: image13.wmf]5

1

sè h×nh trßn cßn l¹i.

b/ H×nh vÏ bªn cã;

.... H×nh tam gi¸c

..... H×nh tø gi¸c

.....H×nh vu«ng.
	
[image: image14]


ĐỀ SỐ 19:

Bµi 1: (4 ®iÓm)

a/ ViÕt c¸c sè tõ 31 ®Õn 40 theo thø tù gi¶m dÇn:

b/ Trong c¸c sè võa viÕt ®­îc, hiÖu cña sè lín nhÊt vµ sè bÐ nhÊt lµ:

c/ ViÕt hiÖu ®ã d­íi d¹ng tÝch cña 2 thõa sè:

Bµi 2: (7 ®iÓm)  - 1/ Sè? 

	           

                                    x 3  < 12
            12 :  (  > 2
            41  < ( + 16 < 44
	 2 x 9 < (  x  9 
( - 32  = 16 + 20 – 19

 9 > ( : 2 > 7


2/ TÝnh nhanh:

	5 x 5 x 2 =

..................................

..................................
	26  +  17 +  23  -  24 =

............................................

............................................


Bµi 3: (6 ®iÓm)

1/ Thø hai tuÇn nµy lµ ngµy mïng 2. Hái thø t­ tuÇn sau lµ ngµy nµo? V× sao?

2/ Ba n¨m tr­íc T©n lªn 6 tuæi. Hái sau 5 n¨m n÷a T©n bao nhiªu tuæi.

	.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................
	...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................


Bµi 4: (3 ®iÓm) VÏ h×nh minh ho¹:

    Cã 6 c©y trång thµnh: 3 hµng, mçi hµng 3 c©y vµ 3 hµng mçi hµng 2 c©y

ĐỀ SỐ 20:
Thêi gian lµm bµi: 40 phót

Bµi 1 (4 ®iÓm) 

    a) T×m sè lín nhÊt ®iÒn vµo chç chÊm:

90 > 91 - ......> 85




148 < ...... < 155

     b) C¸c sè cã 2 ch÷ sè mµ tæng cña ch÷ sè hµng chôc vµ ch÷ sè hµng ®¬n vÞ b»ng 5 lµ:.....................................................................................................................................................

        Bµi 2 (4®iÓm):

a) §iÒn sè:

       
- 28 = 15 - 3




18:       = 12 : 2            


                                  
: 4 = 2 x 3



        3 < 15 :         < 6

b) §iÒn dÊu phÐp tÝnh vµ sè thÝch hîp vµo « trèng:

          
1 (              ( (                (
     3


( 6              ( (                 6
    (

 7 4                2 5                  6
     0

       Bµi 3 (4 ®iÓm): 

 a) Vò nãi: "6 giê ch¼ng kh¸c g× 18 giê". Th­ nãi: " 6 giê vµ 18 giê cã kh¸c nhau ®Êy chø!". Em h·y cho biÕt Vò muèn nãi g×? Th­ muèn nãi g×?

.........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

 b) §iÒn § vµo c©u tr¶ l¬× ®óng, S vµo c©u tr¶ lêi sai:

Ngµy thø 2 ®Çu tiªn cña th¸ng 4 lµ ngµy 6, vËy trong th¸ng 4 cã:

   A) 3 ngµy thø 2     (          B) 4 ngµy thø 2     (           C) 5 ngµy thø 2     (
       Bµi 4 (5 ®iÓm): Trong dÞp tÕt trång c©y mïa xu©n võa qua líp em trång c©y ®­îc 18 c©y c¸c lo¹i bao gåm: v¶i. nh·n, cam, mçi lo¹i 4 c©y, cßn l¹i lµ c©y bãng m¸t. T×m sè c©y bãng m¸t líp em trång ®­îc?

Tãm t¾t





Bµi gi¶i

..................................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

.........................................................................................................................................

.......................................................................................................................................... Bµi 5 (3®iÓm): H×nh vÏ bªn cã:             

	
	
	


............h×nh vu«ng

............h×nh tam gi¸c.  

ĐỀ SỐ 21:

          Bµi 1 : ( 6 ®iÓm )

     1- Cho c¸c ch÷ sè : 0, 1, 2, 3

            a- ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau tõ c¸c sè trªn

                 - C¸c sè ®ã lµ:

            b- TÝnh tæng c¸c sè ch½n võa viÕt ®­îc ë trªn:

     2- ViÕt tiÕp thÝch hîp vµo « trèng.

             1; 4; 7; ( ; ( ; (
         Bµi 2 ( 5 ®iÓm )

    1- Víi ba ch÷ sè 1; 0; 6

         a- ViÕt sè cã ba ch÷ sè cã gi¸ trÞ lín nhÊt - sè ®ã lµ:

         b- ViÕt sè cã ba ch÷ sè cã gi¸ trÞ nhá nhÊt - sè ®ã lµ:

    2- §iÒn sè :          

                                           x 3     12    : ...   3             


                                    2    x ...     14    +...  30 

        Bµi 3: ( 6 ®iÓm )

    1- Thø ba tuÇn nµy lµ ngµy 10 th¸ng 4

   - Thø ba tuÇn tr­íc lµ ngµy.......................................................................................

   - Thø ba tuÇn sau lµ ngµy..........................................................................................

    2- NÕu th¸i cho b×nh 6 viªn bi th× sè bi cña 2 b¹n b¹n b»ng nhau mçi b¹n cã 25 viªn. Hái tr­íc ®ã:

       +Th¸i cã bao nhiªu viªn bi?

       + B×nh cã bao nhiªu viªn bi?

	Bµi gi¶i

..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................




                          Tãm t¾t

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
 Bµi 4: ( 3 §iÓm )

 - Cho h×nh vÏ sau h·y kÎ thªm 3 ®o¹n th¼ng ®Ó cã 4 h×nh tam gi¸c.


ĐỀ SỐ 20:

Bµi 1: ( 5 ®iÓm )

      a.Tõ c¸c ch÷ sè 1, 3, 5, 7 h·y viÕt c¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau nhá h¬n 50 råi tÝnh tæng cña sè lín nhÊt vµ sè  nhá nhÊt trong c¸c sè ®ã .

- C¸c sè ®ã lµ :.............................................................................................................

- Tæng cña sè lín nhÊt vµ sè nhá nhÊt lµ :...................................................................

     b. §iÒn vµo « trèng ch÷ sè thÝch hîp ( ch÷ sè ë c¸c « kh¸c nhau )


          +       +         +        +               +                 =                 

Bµi 2 : §iÒn sè,®iÒn dÊu thÝch hîp vµo « trèng :


    5         5       5        5         5  = 3                      2            +           8    =   4 2

  4          4         4        4        4  = 5                      1           +  2 7    =          7  +  2 4


           x          x   4  =  6  x                                  8   x            -  3  x             = 10

Bµi 3: Cho h×nh vÏ bªn . H·y g¹ch 2 g¹ch (      ) 

vµo  
[image: image15.wmf]1

3

  sè « trßn vµ g¹ch 1 g¹ch(     ) vµo 
[image: image16.wmf]1

5

          

sè « trßn cßn l¹i .

Bµi 4: Cho tam gi¸c ABC cã ®é dµi c¹nh AB b»ng nöa c¹nh BC vµ b»ng 5cm, ®é dµi c¹nh AB = AC . TÝnh chu vi tam gi¸c  ABC .

                             Tãm t¾t                                   Bµi gi¶i 

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

.....................................................................................................................................

Bµi 5: a.Trªn h×nh vÏ bªn cã 

................tam gi¸c .                                  

...................tø gi¸c .

...................®o¹n th¼ng .

b. T×m sè cßn thiÕu  :       

                                                  

                                          

             4 3                                          6   2                                            

                                                                                                           9       1

                                                                                                                ?

ĐỀ SỐ 23:

Bµi 1 (2®)

§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng :

            5  +           = 98                                     7        -  59  =         5


    6          -         2 = 24                                     5        +        6 = 77

Bµi 2 : (4®)

a) §iÒn dÊu + , - thÝch hîp vµo chç chÊm :

 14 …..5 …..7 = 12                                            38 …..15…..14  =  39

b) T×m X : 

X + X + X - (X + X) = 29 + 43                              X + X + X - 33 = 27

……………………………..                              ……………………………………..

……………………………..                               ……………………………………

………………………………                             ……………………………………

Bµi 3 : (2®)

§iÒn sè thÝch hîp vµo « trèng sao cho tæng cña 4 « liªn tiÕp b»ng 72.

	
	
	38
	
	15
	
	38
	
	
	12
	
	
	
	12


Bµi 4 (3®)

Ngµy 3 th¸ng 2 n¨m 2001 lµ thø ba . Hái :

Ngµy 11 th¸ng 2 n¨m 2001 lµ thø  …………………………….

Trong th¸ng 2 cã ………….. chñ nhËt ? ( BiÕt r»ng th¸ng 2 ®ã cã 28 ngµy )

Bµi 5 : (5®)

Nam vµ B¾c cã cïng mét sè nh·n vë . Nam võa ®­îc mÑ cho thªm 36 nh·n vë . Nam cho B¾c 19 nh·n vë . B©y giê Nam vµ B¾c ai nhiÒu nh·n vë h¬n vµ nhiÒu h¬n bao nhiªu ? 

	Tãm t¾t 

…………………………………….

……………………………………

……………………………………

…………………………………….
	Bµi gi¶i

…………………………………………………

…………………………………………………

………………………………………………….

…………………………………………………

………………………………………………….


ĐỀ SỐ  24:

Bµi1:(2®iÓm)  Cho c¸c ch÷ sè 1 , 2, 3.


a, H·y lËp c¸c sè cã hai ch÷ sè kh¸c nhau tõ ba ch÷ sè trªn.(1®iÓm)

...................................................................................................................................................................
b,TÝnh tæng c¸c sè lín nhÊt cã hµng chôc lµ 1,2,3 võa t×m ®­îc.

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bµi 2(2®iÓm)


a, ViÕt tiÕp 4 sè thÝch hîp vµo d·y sè sau



1,2,3,5,8,.....,......,......,......,


b, T×m hiÖu lín nhÊt cña hai sè cã hai ch÷ sè lµ..........................................................................

Bµi 3:(4®iÓm)


a, N¨m nay An 6 tuæi.Sau 3 n¨m n÷a th× tuæi cña mÑ gÊp 4 lÇn tuæi cña An. Hái mÑ n¨m nay bao nhiªu tuæi?

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

b, Cã 28 c¸i kÑo chia cho c¸c em bÐ. Mçi em ®­îc 
[image: image17.wmf]4

1

sè kÑo ®ã .



Hái: a, Cã mÊy em ®­îc chia kÑo?



b, Mçi em ®­îc mÊy c¸i kÑo?

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................
Bµi 4:(2®iÓm)


H×nh vÏ bªn cã :


1,........................h×nh tam gi¸c.


2, .......................H×nh tø gi¸c.


ĐỀ SỐ 25:

Tr­êng:............................................................

Bµi 1: (4,5 ®iÓm)

a) ViÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè mµ tæng c¸c ch÷ sè cña nã b»ng 16 vµ ch÷ sè hµng chôc h¬n ch÷ sè hµng ®¬n vÞ lµ 2 (cã gi¶i thÝch).


...............................................................................................................................

...............................................................................................................................
b) Cho 3 ch÷ sè 0, 5, 8.

- H·y viÕt tÊt c¶ c¸c sè cã hai ch÷ sè tõ c¸c ch÷ sè trªn.......................................................................................................
- ViÕt c¸c sè trªn theo thø tù tõ bÐ ®Õn lín:......................................................................................................................................................................................................
Bµi 2: (5,5 ®iÓm)

a) §iÒn ch÷ sè thÝch hîp vµo « trèng ®Ó ®­îc phÐp tÝnh ®óng.
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b) T×m x:


   x – 17 = 18 + 25




x : 5 = 2 x 4 + 7

           .........................................................................................................................................
.............................................................................................................................
   .....................................................................................................................................
 Bµi 3: (6®iÓm)

a) Mai cã 28 b«ng hoa. Mai cho Hßa 8 b«ng hoa. Hßa l¹i cho Hång 5 b«ng. Lóc nµy ba b¹n ®Òu cã sè b«ng hoa b»ng nhau. Hái lóc ®Çu Hßa vµ Hång mçi b¹n cã bao nhiªu b«ng hoa?


Tãm t¾t




Bµi gi¶i
.....................................................               ................................................
.....................................................               ...................................................
.....................................................               ....................................................
.....................................................               .....................................................
b) Ngµy sinh nhËt cña Hïng lµ 20 th¸ng 9 lµ ngµy Chñ nhËt. H·y ®iÒn tiÕp vµo vµo chç chÊm ngµy cña th¸ng.

- Chñ nhËt tuÇn ®Çu cña th¸ng lµ ngµy ..............................................................................

- Chñ nhËt cuèi cïng cña th¸ng lµ ngµy:............................................................................

Bµi 4: (4 ®iÓm) 

a) TÝnh nhanh:

10 – 9 + 8 – 7 + 6 – 5 + 4 – 3 + 2 -1.    .............................................................................................................................

...............................................................................................................................
b)H×nh bªn cã :





- .....  h×nh tam gi¸c.

- .....  h×nh tø gi¸c.



-





-





+





+
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Sè ?
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